

Átfolyó rendszerű, elektromos vízmelegítők • electronicVED

Kétféle típus, egyetlen cél: a tökéletes komfort



 **Vaillant** Otthonom kényelme

Tökéletes a konyhában, illetve a fürdőszobában



"Legyen innovatív, hallgassa meg az ügyfeleit" tanácsolta 1874-ben Johann Vaillant, cégünk alapítója. Ez az intelem számunkra irányelv a mai napig.

Ügyfeleink a rendelkezésre álló energia optimális felhasználására, a fűtőberendezések kényelmes kezelésére, valamint otthonukban a lehető legjobb komfort elérése törekednek. Mi ezeket a napi szükségleteket kötjük össze a tradicionális német márka minőségi ígéretével.

Az új electronicVED vízmelegítők maximálisan teljesítik mindezt, legyen szó készülékcsere-ről vagy egy teljesen új telepítésről: átfolyó rendszerű elektromos vízmelegítőink decentralis melegvíz-ellátást biztosítanak a konyhák, valamint a fürdőszobák számára. A termékek letisztult vonalvezetése tökéletesen illeszkedik bármilyen lakókörnyezethez, az elegáns fekete kezelőpanel pedig megkönnyíti a kezelést.



Komfort kétféle típusban

Termépalettánk különböző verziói eltérő tulajdonságokkal rendelkeznek, hogy Ön a szükségleteihez legjobban igazodó berendezést választhassa ki. Valamennyi készülék a legújabb formatervezési vívmányokat ötvözi a bevált korábbi technikai megoldásokkal, amelyek eredményeként az electronicVED/8 termékcsalád Németországban díjazásban is részesült.

A termékek befoglaló méretei azonosak és helytakarékosak, amelyen belül mindegyik típus a kívánt hőmérsékletet gyorsan és stabil hőfok mellett garantálja. A berendezések kombinálhatók termikus szolárrendszerekkel - a 27 kW névleges hőteljesítményű verziók kivételével. Az, hogy Önnek melyik elektromos készülék felel a legjobban meg saját igényeinek kiszolgálására, a helyi adottságok és az elvárt komfort függvénye.

electronicVED plus: figyelemmel kísért fogyasztás

A legmagasabb melegvíz-komfort önálló vízvételezési helyek esetén: az elektronikus szabályozott electronicVED /8 plus készülék tökéletes választás azokhoz a lakóotthonokhoz, amelyek normál melegvíz-szükségletekkel rendelkeznek. Készülék-típus függvényében ezek a berendezések percnként 6 és 9 liter forró víz szolgáltatására is képesek. Saját belső víz hőfok érzékelő méri a hőmérsékletet és az elektromos egység ennek alapján állítja be a szükséges teljesítményt. A termékcsalád előnye még, hogy az elektromos- és vízfogyasztás bármikor leolvasható a szöveges kijelzőn keresztül. Az opcionálisan rendelhető és egyben vízálló távvezérlő segítségével a kívánt melegvíz-hőmérséklet akár a zuhany alatt állva is tetszés szerint beállítható, amelyhez négy, eltérő víz hőmérséklet is elmenthető - akár közvetlenül a készüléken is.

Az electronicVED plus készülékek 18, 21, 24, illetve 27 kW-os verzióban kaphatók. Mindegyik típus esetén a kívánt melegvíz-hőmérséklet 20-55°C között állítható igény szerint be.



electronicVED pro: a megbízható bázis készülék

Függetlenül attól, hogy a készüléket nyaralóban, garázsban vagy éppenséggel egy műhelyben használja: max. 8 vagy 10 literes percnkénti melegvíz-hozamával az electronicVED pro típusok alacsonyabb árfekvés mellett biztosítanak forró vizet. A készülék kezelőfelületén található 3-állásos forgatógombbal háromféle hőmérséklet állítható kényelmesen és gyorsan be. Ezen kívül a mindössze 10 cm-es mélységének köszönhetően ez a készülék rendkívül helytakarékos beépítést tesz lehetővé.


Az electronicVED pro készülékek 18, 21, 24, illetve 27 kW-os verzióban kaphatók. Mindegyik típus esetén a kívánt melegvíz-hőmérséklet választhatóan 35, 45 vagy 55°C-ra állítható be.

Korábbi verziójú Vaillant electronicVED termék cseréje esetén az új berendezés teljesen csereszabatos az előző termékkel, ezért nincs szükség semmilyen átszerelési műveletekre. Mindkettő terméktípus esetén az elektromos védelem az IP 25 besorolási osztály alá tartozik, így a rugalmas elhelyezés sem akadályozott. Fontos azonban figyelembe venni, hogy az electronicVED berendezések csak és kizárólag 3-fázisú elektromos hálózaton üzemeltethetők. Mindegyik átfolyó rendszerű, elektromos vízmelegítő az "A" energia-hatékonysági osztályba sorolható.

Az electronicVED előnyei

- Gyors és folyamatos melegvíz-ellátás
- Bevált és időtálló technikai megoldás
- A burkolat ellenáll az UV sugárzásoknak is
- Különböző teljesítmény-tartomány
- Értékálló és esztétikus berendezés



 Szolgáltatások

Bízzon a Vaillant szolgáltatásaiban.



Szolgáltatásaink alapja a kiváló termékminőség, a legmagasabb fokú biztonság, berendezéseink egyszerű kezelése, valamint az országos szervizpartneri hálózat - mindig az, amire éppen szüksége lehet ahhoz, otthonában gondtalanul élvezhesse a maximális kényelmet.

Örömmel segítünk Önnek:



 Fűtés

 Hűtés

 Megújuló energiák

Vaillant Saunier Duval Kft.
1097 Budapest, Gubacsi út 6/B
www.vaillant.hu